

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

на выполнение работ по благоустройству территорий по объекту: Капитальный ремонт (с целью благоустройства) набережной «Добро пожаловать» по адресу: Республика Крым, р-н Симферопольский, пгт Николаевка, в районе ул. Набережная

Заказчик:	АДМИНИСТРАЦИЯ НИКОЛАЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ СИМФЕРОПОЛЬСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ
1. Наименование объекта закупки	Капитальный ремонт (с целью благоустройства) набережной «Добро пожаловать» по адресу: Республика Крым, р-н Симферопольский, пгт Николаевка, в районе ул. Набережная
2. Сроки выполнения работ	С момента подписания контракта и до 01.07.2025 г.
3. Место выполнения работ	Республика Крым, Симферопольский район, пгт Николаевка, ул. Набережная
4. Требования к организации работ	<p>Подрядная организация выполняет объем работ в соответствии с настоящим техническим заданием, утвержденной проектно-сметной документацией. Сметная документация является обоснованием начальной максимальной цены контракта и не является требованием к характеристикам используемых товаров и материалов.</p> <p>В случае использования в техническом задании, проектно-сметной документации, указания на товарные знаки (коммерческие наименования) считать их с применением слов «или эквивалент».</p> <p>Подрядчик должен выполнить работы в соответствии со сметной документацией. Сметная документация определяет только наименования, виды и объемы работ. Объем работ определяется в пределах объемов, предусмотренных локальным сметным расчетом.</p>

	<p>Выполнение работ производится в соответствии с требованиями, установленными соответствующими нормативными документами, нормами и действующим законодательством к видам работ, являющихся объектом закупки.</p> <p>В период выполнения договорных обязательств обеспечивать высокое качество работ, с привлечением компетентного, аттестованного в установленном порядке технического персонала с необходимыми допусками и разрешениями на производство работ.</p> <p>Качество работ и технология их выполнения должна соответствовать положениям строительных норм и правил по видам работ, являющихся объектом закупки.</p>
5. Требования к товарам, используемым при выполнении работ	<p>Оборудование, изделия и материалы, применяемые при выполнении работ, должны соответствовать государственным стандартам или техническим условиям и иметь сертификаты, технические паспорта, удостоверяющие их соответствие и качество.</p> <p>В случае наличия в сметной документации материалов и (или) оборудования с указанием производителя и (или) товарного знака допускается при выполнении работ использование материалов и (или) оборудования, имеющих иные товарные знаки и (или) других производителей.</p> <p>Применяемые товары (материалы, изделия и комплектующие) должны быть новыми.</p>
6. Требования к безопасности выполнения работ и безопасности результатов работ	<p>Все работы должны проводиться в соответствии с требованиями СП 48.13330.2011 Организация строительства.</p> <p>Подрядчик в период производства работ несет полную ответственность:</p> <ul style="list-style-type: none"> - по обеспечению безопасности движения в границах производства работ; - по обеспечению сохранности находящихся в зоне производства работ коммуникаций и инженерных сетей, в соответствии со статьей 714 Гражданского кодекса РФ; - по обеспечению сохранности находящихся на объекте строительных материалов, оборудования и техники. <p>Подрядчик обязуется обеспечить соблюдение необходимых мер по охране труда и технике безопасности, охране окружающей среды и зеленых насаждений.</p> <p>Работы следует выполнять с соблюдением требований и норм пожарной безопасности.</p>
7. Гарантии качества выполнения работ	<p>Гарантийный срок составляет 36 (Тридцать шесть) месяцев со дня подписания Сторонами акта приемке выполненных работ по форме КС-2, КС-3. Результат работ должен в течение всего гарантийного срока соответствовать условиям Контракта о качестве.</p>

Заказчик

Подрядчик

**АДМИНИСТРАЦИЯ НИКОЛАЕВСКОГО
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
СИМФЕРОПОЛЬСКОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ КРЫМ**

Председатель Николаевского сельского
совета – глава администрации
Николаевского сельского поселения

_____/А.В. Доманицкий/

_____/_____/